

中國人民解放軍駐澳門部隊進駐二十周年

濠江戰旗別樣紅

1999年12月20日，中國人民解放軍駐澳門部隊依法進駐澳門履行防務。20年來，駐軍堅定不移貫徹“一國兩制”偉大方針，堅定不移貫徹《基本法》、《駐軍法》，堅定不移有效履行防務、維護澳門繁榮穩定，始終視國家和民族利益高於一切，始終尊重澳門現行社會制度、尊重和支持特區政府依法施政，始終堅持弘揚威武文明、愛澳親民的優良傳統，積極參加社會公益事業，把澳門同胞當親人，深情地熱愛著澳門這片蓮花寶地。特別是近年來，駐軍堅決按照聽黨指揮、能打勝仗、作風優良的強軍目標抓戰備、搞建設、謀發展，圓滿完成各項防務任務，有效發揮了維護澳門繁榮穩定的定海神針作用，得到了社會各界的廣泛認可和普遍讚譽。

澳門回歸20年來，在中央的大力支持下，特區政府認真貫徹落實《基本法》，積極融入民族復興歷史進程、融入國家發展大局，抓住“一帶一路”重大歷史機遇，推動經濟適度多元、可持續發展，施政穩健向好，民生持續改善，社會安寧穩定，呈現出生機勃勃的繁榮景象。在“中國夢”和“兩個一百年”奮鬥目標的引領下，在“一國兩制”偉大方針的指引下，澳門必將與祖國內地一起，迎來民族復興的光明前景，廣大澳門同胞必將與全體中華兒女一道，共享祖國繁榮富強的偉大榮光！

20年，強軍戰旗耀濠江；20年，忠誠使命鑄輝煌。展望未來，駐軍官兵將不忘初心、牢記使命，始終牢記黨和人民重托，牢記習主席和中央軍委重托，牢記澳門同胞的褒獎信賴，著力鍛造有效履行防務的精兵勁旅，努力在推進“一國兩制”成功實踐上有更大作為，在維護澳門長期繁榮穩定上有更大作為，在按照強軍目標建設一流駐軍上有更大作為！

中國人民解放軍駐澳門部隊